

«Золотая Осень»

У детей средней группы «Непоседы», в очередной раз, прошел осенний утренник «Золотая Осень». Дети рады таким праздникам и мероприятиям, очень серьезно к ним готовятся, учат стихи, танцы, песни. В зале повсюду: на зеркалах, на шторах, словно в лесу, расположились осенние, разноцветные листья. Вся обстановка очень напоминала осенний лес, а звуки лесной мелодии, еще более усиливали это впечатление.

Это стало более волшебным, когда на утреннике появились Стариочек Лесовичок и госпожа Осень. Стариочек Лесовичок придумывал разные забавные игры для детей, а Осень принесла свой волшебный сундучок, с разными волшебными предметами: платочки, фантики, гриб и большой платок, музыкальные инструменты. Сундучок открывался только по волшебству с помощью детей. Ребята с большим удовольствием выполняли задания, придуманные гостями, это доставило удовольствие и праздничное настроение всем присутствующим в зале.









Как и полагается, в конце праздника волшебница Осень всех ребят угостила своими дарами: красными наливными яблочками, все дети остались довольными и счастливыми. Хотя природа не самая солнечная, а у нас в музыкальном зале присутствовало теплая, душевная атмосфера. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций.

Автор: воспитатель высшей квалификационной категории Насибулина Э.А.
МАУДО «Детский сад № 10»СП